

RAPORT DE ACTIVITATE

Ianuarie – Decembrie 2017

Consilier local Cărăbulea Camelia

În anul 2017, am participat la toate şedinţele de consiliu şi la toate şedinţele comisiilor de specialitate.

În mandatul curent, fac parte din două comisii de specialitate, respectiv Comisia de specialitate nr. 2 pentru Activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă, protecţie socială, protecţie copii şi familie, activităţi sportive şi de agrement, în care deţin funcţia de preşedinte şi Comisia de specialitate nr. 3 pentru Probleme de administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţeneşti, în care deţin funcţia de secretar.

În calitate de preşedinte al Comisiei de specialitate nr. 2, m-am ocupat de buna desfăşurare a lucrărilor comisiei, de întocmirea rapoartelor de avizare pe baza dosarului de şedinţă. Astfel, am avizat favorabil 18 proiecte de hotărâre, printre care cele mai importante au fost reprezentate de decontarea cheltuielilor de deplasare pentru personalul didactic care îşi desfăşoară activitatea în cadrul Şcolii Gimnaziale Ocna Sibiului şi care nu dispun de locuinţă în oraşul nostru, vânzarea la preţ diminuat a lemnului de foc pentru asigurarea încălzirii lăcaşelor de cult din Ocna Sibiului, desemnarea reprezentanţilor consiliului local şi primarului în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale Ocna Sibiului, aprobarea burselor şcolare pentru elevii cu rezultate şcolare deosebite, reorganizarea reţelei şcolare, organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat în u.a.t. Ocna Sibiului pentru anul 2017-2018, aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local pe anul 2017 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, în conformitate cu prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, aprobarea noului Regulament de desfăşurare a activităţilor sportive în sala de sport şi pe terenul de sport multifuncţional în aer liber, aprobarea documentaţiei pentru obiectivul de investiţii "Centrul de servicii Ocna Sibiului", centru social pentru persoane vârstnice fără componentă rezidenţială.

În calitate de secretar al Comisiei de specialitate nr. 3, m-am ocupat de buna desfăşurare a lucrărilor comisiei şi de întocmirea rapoartelor de avizare pe baza dosarului de şedinţă. Astfel, am avizat favorabil 21 proiecte de hotărâre, printre care aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pentru anul 2017, acordarea de mandate pentru a susţine diferite poziţii reprezentantului oraşului nostru în A.D.I "Asociaţia de Apă Sibiu", asigurarea asistenţei juridice de specialitate şi aprobarea încheierii unui contract de asistenţă juridică în acest sens, aprobarea Regulamentului de

organizare și funcționare al Consiliului Local orășenesc Ocna Sibiului, Planul de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru orașul Ocna Sibiului.

În calitate de consilier local, am inițiat un proiect de hotărâre, Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanei în calitate de evaluator a performanțelor profesionale ale secretarului orașului Ocna Sibiului, materializat în Hotărârea de Consiliu Local nr. 121/10.11.2017, care a vizat desemnarea, conform legii, a primarului orașului pentru a evalua performanțele profesionale în anul curent ale doamnei secretar Mureșian Mirela. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi. Menționez faptul că din punctul meu de vedere, doamna secretar Mureșian Mirela a avut o activitate profesională ireproșabilă, fiind un profesionist desăvârșit.

Mi-am exprimat votul favorabil pentru alte proiecte de hotărâre importante pentru orașul nostru, precum proiectele de investiții pentru modernizarea străzilor Mihai Viteazu, Visei, Nicolae Bălcescu, proiectul pentru Terenul de sport multifuncțional, Regulamentul pentru autorizarea activităților de comercializare a produselor și serviciilor la nivelul u.a.t. Ocna Sibiului și cel mai important proiect din anul 2017, respectiv "Dezvoltarea infrastructurii turistice în stațiunea balneo-climaterică Ocna Sibiului", proiect elaborat în parteneriat cu Consiliul Județean Sibiu care a fost semnat și urmează să fie demarat.

Am fost în permanență în contact cu locuitorii orașului Ocna Sibiului, pentru a afla problemele cu care se confruntă și pentru a identifica soluții pentru acestea. Printre cele semnalate de locuitorii din orașul nostru s-au numărat întrebări referitoare la creșterea prețului serviciului de alimentare cu apă, datorită faptului că s-au finalizat lucrările la rețeaua de canalizare din orașul nostru și în consecință tariful pentru acest serviciu a crescut, fiind perceput un cost și pentru canalizare. O altă solicitare semnalată a fost reprezentată de Statutul și Regulamentul de funcționare al noului teren de sport din localitate, teren finalizat și inaugurat în cursul anului 2017. O parte din costul necesar pentru acest teren a fost asigurat printr-o sponsorizare din partea fabricii elvețiene Polycontact Hermannstadt din localitate, precum și din fonduri alocate de Primăria Ocna Sibiului. Le-am comunicat celor interesați Regulamentul de organizare și funcționare adoptat de Consiliul Local Ocna Sibiului, precum și prețurile practice pentru închirierea terenului de sport.

O altă problemă semnalată din nou de locuitorii orașului a fost reprezentată de numărul mare de mașini care blochează drumurile pe timpul verii, deoarece turiștii care vin în orașul nostru pentru balneajie la Lacurile Naturale evită de cele mai multe ori să parcheze în cele două parcări amenajate și parchează în schimb pe marginea drumului, blocând astfel o bandă de circulație. Acest lucru este extrem de periculos, deoarece drumurile au doar o bandă de mers pe sens și sunt destul de înguste, iar circulația este extrem de îngreunată și deosebit de periculoasă. Această situație se creează în fiecare vară în localitatea noastră și pune în pericol siguranța rutieră și pietonală. Având în vedere faptul că proiectul "Dezvoltarea infrastructurii turistice în stațiunea balneo-climaterică Ocna

Sibiului", proiect elaborat în parteneriat cu Consiliul Județean Sibiu, prevede și creșterea capacității locurilor de parcare, sper ca în cursul anului 2018 să reușim să soluționăm definitiv această problemă.

Am menținut permanent dialogul cu conducerea Primăriei Ocna Sibiului, respectiv cu primarul orașului, pentru a asigura identificarea soluțiilor la problemele cotidiene semnalate de locuitorii din orașul nostru.

În calitate de consilier local, am participat la ședințele Asociației de Prietenie Româno – Franceză Ocna Sibiului. Această Asociație a fost înființată în parteneriat cu comuna franceză Saint – Julien – de – Concelles pentru a dezvolta relații de prietenie și schimburi inter-culturale între cele două unități teritoriale. Asociația se ocupă de promovarea culturii și identității românești în Franța și a culturii și identității franceze în orașul nostru, sprijină numeroase proiecte culturale și sociale și are un rol activ în cadrul comunității locale.

Pentru perioada următoare, îmi propun să fiu ca întotdeauna în mijlocul locuitorilor din orașul Ocna Sibiului, să aflu problemele cu care acestea se confruntă, să identific soluții pentru acestea și să le transpun în idei benefice pentru a contribui la dezvoltarea orașului nostru.

Ocna Sibiului, 15 martie 2018

Consilier local,

Cărăbulea Camelia

